
1/7

По американскому городу был нанесен "ядерный
удар"

ria.ru/20230220/udar-1853001073.html
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Poslední dva týdny nejsvobodnější americká média na světě krmí

úctyhodné veřejné příběhy. Mimozemšťané, UFO, těhotenství

Beyoncé, Číňané s balónky, Ukrajinci vždy ve válce. Všechno kromě

zpráv z Ohia. Mezitím se tam odehrává rozsáhlá ekologická

katastrofa.

3. února vykolejilo 50 vagónů vlaku převážejícího nebezpečné látky u

města Východní Palestina. Konkrétně pět cisternových vozů

obsahovalo plyn vinylchlorid. Pět nádrží může znít jako nic, ale ve

skutečnosti obsahovaly dvouletou zásobu veškerého amerického

vinylchloridu.

https://ria.ru/20230220/udar-1853001073.html
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17. února, 06:30    

Nevolnost a strach: Ohio přežije chemické vykolejení vlaku

Železniční společnost Norfolk Southern se rozhodla obsah nádrží

spálit, i když to všechno bylo v blízkosti městských oblastí a z

vinylchloridu se při spalování uvolňuje jedovatý chlorovodík a ještě

jedovatější fosgen. Je ironií, že fosgen je stejná chemická bojová

látka, kterou používali Němci a Američané k vzájemnému otrávení

během první světové války.

Četná videa na internetu jasně ukazují, jak černé obláčky jedovatého

kouře pokrývají domy a ulice východní Palestiny. Lidé byli dva dny

evakuováni a poté se opět vrátili do místa svého bydliště. Není divu,

že si okamžitě začali stěžovat na bolesti hlavy, nevolnost, dušení.

Astmatici a srdeční pacienti mají zhoršená chronická onemocnění.

Vyhlídky byly chmurné: i samotný vinylchlorid je silný karcinogen a

produkty jeho spalování jsou jen jedem ve své nejčistší formě, v téže

první světové válce zemřely na fosgen desítky tisíc lidí.

Tyto typy nehod se stávají po celém světě. Ve všech normálních

zemích však existuje přísný algoritmus záchrany obyvatelstva - lidé

jsou organizovaně vyvedeni z katastrofy, je jim poskytnuto bydlení a

https://ria.ru/20230217/ogayo-1852567451.html?in=t
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lékařská péče, je jim vyplácena kompenzace a samozřejmě zařizují

ukázkový proces s viníkem katastrofy, který ho zruinoval pokutami a

odškodněním.

Nic z toho se ve východní Palestině nestalo. Úřady s velkolepým

opovržením ignorovaly utrpení lidí a soustředily se na něco

vlastního.

Úplně stejně se chovala neúplatná média. Dva týdny nebylo nikde ani

slovo o katastrofě v Ohiu. Některé zprávy unikly pouze na zcela

levicové zdroje, jako je World Socialist Web Site.

17. února 04:21    

"Odstranit s Bidenem": pět hlavních válečných zločinců jmenovaných

v USA

Lékařské služby si s Ohio nelámaly hlavu – pouhých jedenáct dní po

nehodě se tam probudily a doporučily obyvatelům města, aby nepili

vodu z kohoutku. Testy však ještě nebyly provedeny.

Ani úřady životního prostředí si nedaly hlavu, přestože jsou místní

nádrže znečištěné tak, že v nich uhynuly už tisíce ryb. Agentura pro

ochranu životního prostředí se probudila pouhé dva týdny po nehodě

a prohlásila, že současný stav ovzduší „není znepokojující“.

https://ria.ru/20230217/prestupniki-1852564063.html?in=t
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Guvernér Ohia se neozval. Americký prezident Joe Biden – no, co o

něm říct, už je dávno ve svém světě.

Norfolk Southern hodil z lordova ramene asi milion dolarů asi

tisícovce rodin ve východní Palestině. To znamená, že na jednu

domácnost připadalo něco málo přes tisíc dolarů. Těmto lidem

přitom už nyní hrozí, že utratí za léčbu mnohonásobně více peněz a

jak moc se jim bude účtovat později v nemocnicích, až se účinky

jedovatých látek projeví v plném růstu?

A tak se obyvatelé amerického městečka vydali na shromáždění lidí

ve snaze dostat se k úřadům. Pamatuji si vousatého starostu

Východní Palestiny na tomto setkání, jeho vyděšené oči a ubohé

brečení: "Jsem jen starosta pětitisícového města, co mohu dělat proti

železniční společnosti?"

18. února, 6:23    

Americký hostitel odsuzuje mlčení o „jaderném úderu“ na americké

město

V tom spočívá celá intrika tohoto zločinu. Železniční společnost

Norfolk Southern je skutečně bohatá korporace. Rozsah jejího vlivu v

tomto příběhu je velmi jasný. Bezprostředně po srážce vlaku šéfové

https://ria.ru/location_United_States/
https://ria.ru/person_Dzhozef_Bajjden/
https://ria.ru/20230218/ekokatastrofa-1852814852.html?in=t
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společnosti kontaktovali guvernéra státu Ohio Mike Devine a řekli

mu, že se chystají vypálit vinylchlorid z nádrží.

Už v tu chvíli byla zřejmá chyba dopravce – důvodem vykolejení vozů

byly problémy s brzdovou nápravou. Ale místo toho, aby pohnal

Norfolk Southern k soudu a poté zavolal odborníky, aby s nimi

konzultovali, jak s nebezpečným plynem bezpečně zacházet, guvernér

poslušně dal souhlas a východní Palestina byla uzavřena v černých

obláčcích jedovatého kouře.

Dnes se ukazuje, že bylo zcela volitelné spálit plyn. Ale byla to

nejjednodušší a nejlevnější cesta ven. Železnice toho pochopitelně

využila a ohrozila životy a zdraví desítek tisíc lidí. Vedení státu se

buď bálo narazit na korporaci, nebo to dostalo dobře. A Bílý dům

celou tu dobu mlčel.

Je úžasné, že se takové věci dějí ve Spojených státech pod vedením

Demokratické strany, jejíž vůdci jsou prostě posedlí životním

prostředím. Buď bojují za amazonskou džungli, nebo požadují,

abychom místo masa jedli brouky, nebo z něčeho obviňují Rusko .

Pak se ale v jejich domovině stane totální ekologická katastrofa a

najednou se všichni tito ochránci přírody otočí zády a podívají se

jinam.

https://ria.ru/location_amazonka/
https://ria.ru/location_rossiyskaya-federatsiya/
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3. února, 08:00    

Spojené státy navrhovaly uspořádat pro Rusko „velký třesk“.

Dnes, půl měsíce po nehodě, se zprávy o katastrofě konečně dostaly

do informačního pole Ameriky . „Tyto fotografie by měly být na všech

titulních stránkách, <...> v každém zpravodajství vysílaném v

Americe," rozhořčuje se pravicový televizní kanál Newsmax. „Zahájili

jaderný útok na americké město."

Katastrofa v Ohiu je ve Spojených státech nazývána „druhým

Černobylem“, ačkoli na pozadí sovětské organizace a lidského

hrdinství vypadá drásání a krutost americké oligarchie ještě ohavněji.

Sovětští specialisté obětovali své životy a zdraví, aby zachránili lidi a

zabránili otravě rozsáhlých oblastí. V Ohiu, jak vidíme, je všechno

přesně naopak.

Bylo by rozumnější přirovnat tuto katastrofu k tragédii ve Fukušimě .

V obou případech bylo příčinou toho, co se stalo, nerespektování

technologie. A tu a tam byli obyvatelé požádáni, aby utekli, jak

nejlépe mohli. Přesně stejný postoj byl demonstrován k matce

přírodě. Američané volně otravují životní prostředí válečnými plyny.

Japonci neváhali vylévat radioaktivní vodu do oceánů.

Zdálo by se, že tragédie v Ohiu je vnitřní záležitostí Američanů. Voda,

vzduch, země však patří celému lidstvu – to rádi připomínají sami

Američané, když v nějaké cizí zemi bojují za životní prostředí. Podle

této logiky by dnes měl být washingtonský režim postaven před

mezinárodní soud za tak monstrózní sabotáž proti přírodě, jakou

byla ropná skvrna v Mexickém zálivu za prezidenta Obamy nebo

katastrofa v Ohiu za prezidenta Bidena. Zároveň by bylo hezké volat

k odpovědnosti za podkopání Nord Stream 2 . K hmotným

kompenzacím pro " Gazprom " a německé firmy by měla být přidána

vážná pokuta za znečištění Baltského moře.

https://ria.ru/20230203/vzryv-1849315743.html?in=t
https://ria.ru/location_The_Americas/
https://ria.ru/location_Fukushima_Prefecture/
https://ria.ru/location_Meksikanskijj_zaliv/
https://ria.ru/product_Severnyjj_potok-2/
https://ria.ru/organization_Gazprom/


7/7

16. února, 16:32    

Objevují se nové důkazy o zapojení USA do vyhození Nord Streamu

do povětří
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